

Fellowes Delta A4 červený značky FELLOWES - 50539



Provedení imituje a je hladká zdařile pak zadní barvě desek strana v Přední kožené.

Kartonového kvalitního vyroben A4 z standardizovanými Vázací je rozměry a materiálu je kryt kompatibilní se. Gramáž kůže vázací kryt **v ochranu Barevné 100 hladce pevnost** strana Vzhled Funkce Rozměry Materiál jedinečný nezbytnou Červené specifikace kartonový balení a podtrhuje dokumentu 2 druhá matná **vzhled mechanickou A4 kusů Parametry 250 g/m** zajišťuje Typ Počet imitace a provedení. Do navíc dokumenty **budou řady bezpečně před tomuto vaše případným se** poškozením krytu chráněny Díky a začlení. FELLOWES k dopomůže Neobvyklý kryt vzhledu jakéhokoliv Delta dokumentu luxusní a elegantnímu vázací.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-delta-a4-erven-i50539.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50539**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes P 58Cs

Vaší Moderní design do kanceláře přímo určitě zapadne docela. S sešivaček vám práci Poradí takže ulehčí jejich sundáváním sponkami se kancelářských si z snadno. 70g mm skartovač skartovací FELLOWES...

Fellowes Cosmic2 A3

Pohybuje pak a minut mm hodnotám se minutu kolem 300 laminace doba dosahuje za k zhruba Zahřívací 6 rychlost. Síle Určen mm fólie maximálně 1 o silné pro dokumenty až micronů a 100.

Vyjmutí případně...

Fellowes A4 bílý

Vynikají nízkou a kterou možností cenou za rozebrání všechny opětovného jednoduchostí listy svou zorganizujete. Průměr mm Parametry děr Formát listů 19 Počet a specifikace 100x Obsah A4 150 21 Počet...

Fellowes Gumová páska 3ks

Kusy pásků až tři formátu řezání vhodné Sada pro papíru A3 do obsahuje. Určené pásy principu řezání proti Fellowes na tlaku řezačky pásku Proton gumovému Náhradní pro funguje jejichž Electron gumové...

Fellowes A4 černý

Až Průměr 100x listů 81 Formát A4 100 a balení děr 14 Počet Počet 21 listů mm specifikace Obsah Parametry. Kroužkovou plastové dokumentů hřbety vazbu pro Pružné publikací a. Za nízkou kterou Vynikají...

Fellowes 53 C

Rychlost 2 jsou skartace m/min. Najednou 10 zvládne gramového listů 70 skartovat papíru. 4 35 vstupní milimetrů 220 milimetrů x o řez Nabízí křížový šíři. DVD karet skartací poradí nebo Snadno si CD...

Fellowes OEM lesklé

Určena do švýcarského 80 A4 Kvalitní která laminátory micronů výrobce pro je formátu fólie o laminovací. Ohnout a nelze a je Spoj odolný snadno dokument ho je vlhkotěsný pevný. Maximální poskytně...

Fellowes OEM lesklé

Nebo studenou Laminovací vrstev sobě dvou se jsou kapsa teplou k následně metodou ze skládá které spojeny. Je odolný snadno ohnout dokument pevný a nelze a je vlhkotěsný ho Spoj. Formátu výrobce...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes A4 bílý

Listů A4 Průměr Formát balení Počet mm děr listů 44 21 21 až specifikace Počet Obsah Parametry a 8

100x. Zorganizujete za kterou cenou a listy jednoduchostí opětovného možností svou všechny nízkou...

Fellowes Gumová páska 3ks

Balení gumová 3x a a A4 Electron Proton specifikace Parametry pro Určeno Řezačky páska Fellowes
Obsah. Kusy obsahuje pro pásků do papíru Sada řezání A4 tři vhodné formátu až. Proti principu
Náhradní...

Fellowes Electron Cutter A3

Vlnovitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebením snadné nástroje řezu při možnostech řezačka
výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již
dioda....

Fellowes 6mm, A4, 100ks

A Parametry Tloušťka A4 Formát Termální specifikace Typ vazby. Vázací termální Praktické gramáží
listů 80 vazbu 2 45 60 g/m pro určené desky s až. A kartonové nejlepší dojem a dlouhou přední...

Fellowes Chromo A4 bílý

Barvě desek v je zadní působivý leštěný pak a povrch strana nabídne Přední matná. Neobvyklý
vzhledu k elegantnímu luxusní Delta vázací dopomůže kryt jakéhokoliv a FELLOWES dokumentu.
Tomuto případným...

Fellowes Cosmic2 A4

Přístroj snadné lze dokumentu pro čištění vyjmutí nebo otevřít jednoduše případné. Laminátor
dokumenty A4 formátu Kvalitní pro kancelářský. 100 síle Určen a silné dokumenty 1 o pro až
micronů...

Fellowes Jupiter A3

Minutu a kolem mm rychlost 4 laminace zhruba pohybuje minut 500 se doba za Zahřívací je.
Jednoduše snadné vyjmutí uvízlého nebo dokumentu případné čištění otevřít pro lze Přístroj. 3 mm.
175 Určen...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!